
Na podlagi temeljnih ciljev, nalog in obveznosli
iz osnutka dogovora o temetjih družbenega plana občine
Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 in ob upošte-
vanju ugotovitev in analiz uresničevanja družbenega
plana v letih 1976, 1977, 1978, 1979, ocene za 1980,
skupnih usmeritev in ciljev družbenega plana Ljublja-
ne ter na podlagi 189. člena Statuta občine Ljubljana-

Šiška in 156. člena Zakona o temeljih sistema diužbe-
nega planiranja in družbenem planu Jugoslavije, je
Skupščina občine Ljubljana-Šiška na skupnem zaseda-
nju z ločenira glasovanjem zbora združenega dela, zbo-
ra krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora
sprejela dne

R E S O L U C I J O

ZA URESNIČEVANJE POLITIKE DRUŽBENEGA PLANA
OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA

ZA OBDOBJE 1981-1985 V LETU 1981

Uvod
S to resolucijo delavci, delovni ljudje in občani

občine Ljubljana-Šiška opredeljujejo politiko, ukrepe
in pktivnosti družbenega razvoja v letu 1981. Tako bodo
delavci v samoupravnih organizacijah in skupnostih
sprejeli svoje ukrepe za izvajanje dogovora o temeljih
družbenega plana, družbenega plana občine in resolu-
cije s ciljem, da se zagotovi skladnejši razvoj Ljubljane
in občine Šiška, kot njenega sestavnega dela.

Skupščina občine Ljubljana-Šiška izpostavija na-
slednje temeljne usmeritve pri uresničevanju ciljev in
nalog v letu 1981:

1. Skladen družbeni razvoj, ki zagotavlja trajni pro-
ces uveljavljanja socialističnih samoupravnih družbe-
noekonomskih odnosov. V razvoju družbenoekonomskih
odnosov moramo intenzivirati procese samoupravne or-
ganiziranosti združenega dela, samoupravnih interesnih
skupnosti in krajevnih skupnosti s pospeševanjem vse-
binskih sprememb, predvsem pa zavestneje, z več od-
govornosti kot doslej izvajati vse samoupravne naloge,
usmeritve*in obveznosti.

Dohodkovno povezovanje bomo izpeljali z večjo
odgovornostjo. To velja za povezovanje tako znotraj
posameznih dejavnosti, med dejavnostmi materialne pro-
izvodnje kol med materialno in nematerialno proizvod-
njo. Dohodkovno povezovanje gospodarstva borao v

• praksi uveljavili z načeli enotnega trga, ker bomo le
tako postavili trdne temelje stabilnega gospodarstva za
izhodišča v naslednje srednjeročno obdobje.

2. Nadaljnje spreminjanje družbenoekonomskih od-
nosov na področju gospodarjenja z denarjem neposred-
no v organizacijah združenega dela ter z zbranimi in
združenimi sredstvi v bankah bo eden od temeljnih po-
gojev za uspešno uresničevanje nalog, opredeljenih v
srednjeročmh planih bank, zato bo pomembno vlogo
pri združevanju dela in sredstev v letu 1981 imel tudi
razviti bančni sistem.

Kot organizator in svetovalec pri združevanju bo-
do banke pospeševale procese združevanja sredstev in
dela neposredno med organizacijami združenega dela,
prav tako tudi procese posrednega združevanja preko
bank. . . •

Ustrezno finaijčno organiziranost na tem področju
bo združeno delo doseglo z nadaljnjim tehničnim in ka-
drovskim usposabljanjem delovnih skupnosti bank, prav
tako tudi z uslanavljanjem internih bank ter posebnih
finančnih služb povsod tam, kjer za to obstajajo mož-
nosti.

Združevanje sredstev in dela bo omogočilo racio-
nalnejšo uporabo družbenih sredstev, večjo stopnjo sa-
mofinanciranja in zmanjševanja potreb po bančnih
kreditih.

3. Nadaljevali boino z delom za pripravo doku-
raentov družbenega razvoja do leta 2000, ki bo teme-
ljilo na realnih možnostih in usmeritvah razvoja do
leta 2000 občine, mesta, regije in republike, z vidika
ekonomskega, socialnega in prostorskega razvoja.

S sprejemom planskih dokumentov srednjeročnega
razvoja do leta 1985 in dolgoročnega razvoja do leta
2000 bo dana vsem samoupravnim organizacijam in
skupnostim — nosilcem planiranja možnost, da v siste-
mu srečujočega se in kontinuiranega planiranja, eko-
nomskega, socialnega in prostorskega razvoja, opredeli
temeljne cilje 4n interese svojega prihodnjega razvoja.
Zato bo moralo še učinkoviteje in še aktivneje sode-
lovati v procesu planiranja in se angažirati za odpravo
vseh še nerazrešenih dilem in pomanjkljivosti na tem
področju.

4. Pri vseh odločitvah, ki jih bomo sprejemali v
letu 1981, bomo dosledno upoštevali to resolucijo, re-
solucijo mesta Ljubljane, kakor tudi določila o repub-
liški in zvezni resoluciji o politiki družbenoekonom-
skega razvoja v letu 1981.


